



2018年5月29日

各 位

会 社 名 共同ピーアール株式会社

代表者名 代表取締役社長 谷 鉄也

(コード番号:2436)

問合せ先 専務取締役コーポレート本部本部長 西井 雅人

(TEL 03-3571-5172)

(訂正) 「株式分割、株式分割に伴う定款の一部変更及び配当予想の修正に関するお知らせ」の
一部訂正について

2018年5月29日に公表いたしました表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。
訂正を要する箇所及び訂正した箇所は下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

3. 新株予約権行使額の調整

【訂正前】

	調整前行使価額	調整後行使価額
2016年11月22日 取締役会決議 2016年12月22日 割当日 第1回新株予約権 (有償ストック・オプション)	726 円	242 円
2016年11月22日 取締役会決議 2016年12月22日 割当日 第2回新株予約権 (有償ストック・オプション)	726 円	242 円
2016年11月22日 取締役会決議 2016年12月22日 割当日 第3回新株予約権 (無償ストック・オプション)	767 円	<u>255 円</u>

【訂正後】

	調整前行使価額	調整後行使価額
2016年11月22日 取締役会決議 2016年12月22日 割当日 第1回新株予約権 (有償ストック・オプション)	726 円	242 円
2016年11月22日 取締役会決議 2016年12月22日 割当日 第2回新株予約権 (有償ストック・オプション)	726 円	242 円
2016年11月22日 取締役会決議 2016年12月22日 割当日 第3回新株予約権 (無償ストック・オプション)	767 円	<u>256 円</u>

2. 訂正の理由

第3回新株予約権の調整後行使価額におきまして、調整による1円未満の端数を切り上げるところを切り下げて算出していたため、訂正させていただくものであります。

以 上